

# Gåshaga Strands Båtklubb

## Styrelsemöte den 28 mars 2007

### NÄRVARANDE

*Anders Gustafsson - Ordförande*  
*Anna-Maria af Sandberg- Klubbmästare*  
*Anna Slätteby - Hamnkaptan*  
*Peder Edvall - Sekreterare*

### FRÅNVARANDE

*Dick Lundqvist – Vice Ordförande*  
*Staffan Blidhem - Kassör*

### AGENDA

#### 1. Mötets öppnande

*Mötet förklarades öppnat av ordföranden Anders Gustafsson.*

#### 2. Val av justeringsmän

*Anna Slätteby valdes att jämte ordförande justera protokollet.*

#### 3. Godkännande av dagordning

*Dagordningen godkändes.*

#### 4. Nya styrelsen samt positioner

*Anders Gustafsson - Ordförande*  
*Dick Lundqvist – Vice ordförande*  
*Staffan Blidhem - Kassör*  
*Peder Edvall - Sekreterare*  
*Anna Slätteby - Hamnkaptan*  
*Anna-Maria af Sandberg- Klubbmästare*

#### 5. Föregående protokoll, samt uppföljning av div. åtgärds punkter ( Sekr.)

*Föregående styrelseprotokoll gicks igenom och godkändes.*

#### 6. Ekonomi; Aktuellt läge, kassa, köregister etc. (Kassör).

*Bra ekonomi, ordförande har pratat med Kassören. Klubbens ekonomi och medlemsanslutning kommer att behandlas på nästkommande styrelsemöte.*

#### 7. Brygganläggningen (Hamnkaptan)

*Avgående hamnkaptan gör en överlämning till ny hamnkaptan efter Påsk*  
*Hamnkaptan undersöker om segelbåtar kan placeras vid Y-bommar och börjar planera för framtida lösning där det uppskattade behovet för ca 90 båtplatserplatser måste beaktas.*

#### 8. Städdag – när och vad behöver göras? (Klubbmästare)

*Avgående Klubbmästare överlämnar städdagsmtrl till ny Klubbmästare.*  
*Vårens städdag bestämdes till 2007-05-06 klockan 15.00. Ordförande skickar ut kallelse till medlemmar.*

#### 9. Planering inför 2007

*Ordförande visade en årsplanering.*

10. Övriga frågor

*Arbetsbeskrivning på positioner. Ordförande gör utkast till nästa styrelsemöte.*

*En familjedag planeras till den 19/8 med start ca kl 14.00. Temat är "prova på". Jolle, kajak, bumpers etc. Hamnkapten Anna Slåtteby ansvarar för familjedagen.*

11. Styrelsemöten 2007

*Tidpunkten för nästa styrelsemöte fastställdes till den 30/8 klockan 19.30. Platsen för styrelsemötet bestämdes till klubbhuset. Kallelse kommer att skickas ut senast tre veckor före styrelsemötet.*

12. Mötet avslutas

*Ordförande förklarade mötet avslutat.*

Vid protokollet:

\_\_\_\_\_  
Peder Edvall

Ordförande

Justeras:

\_\_\_\_\_  
Anders Gustafsson

\_\_\_\_\_  
Anna Slåtteby